
Дарко Бабаљ: 

1. Питања постављена Заједничкој служби Парламентарне скупштине БиХ, Савјету министара 

БиХ и Предсједништву БиХ – „Тражим да ми се достави информација о томе колико се 

плаћа закуп смјештаја заједничких институција БиХ? Које су институције или дијелови тих 

институција смјештени ван зграде Парламентарне скупштине и Савјета министара? Како се 

одређује гдје ће бити изнајмљен простор за смјештај агенција или неких других 

институција БиХ? Да ли се расписује јавни позив или конкурс за изнајмљивање простора 

или се у унапријед изнајмљене просторије смјештају институције? Постоје ли критеријуми 

за изнајмљивање простора, квадратура, локација и цијена? Морају ли сва одјељења 

министарства у Савјету министара БиХ, која нису смјештена у згради поред Парламентарне 

скупштине, бити у центру Сарајева или се она могу смјестити негдје друго гдје су цијене 

закупа знатно ниже? 

Тражим и да се уради ревизија коришћења простора у зградама Парламентарне скупштине, 

Савјета министара, Предсједништва БиХ. Да ли ту има неискоришћеног простора? Шта је 

са резиденцијалним објектом Предсједништва БиХ – 'Конаком'? По којој цијени се дио тог 

објекта уступа на коришћење факултету Ејупа Ганића? На сва ова питања тражим одговор 

од Секретаријата Парламентарне скупштине, Савјета министара и Предсједништва БиХ, те 

од агенција које немају свој простор већ га изнајмљују?'' 

2. Питања постављена Савјету министара БиХ: 

1. „Ко врши опструкцију реализације пројекта обнове болнице Касиндо у Источном 

Сарајеву и реализацију програма сарадње са Грчком кроз пројекте HiPERB и због чега се 

не реализују закључци Савјета министара у вези за реализацијом овог пројекта, када је 

познато да постоје обезбијеђена средства од 2.919.823,19 КМ, укључујући и дозначена 

средства Владе Републике Српске од 1.112.710 КМ? 

2. Ко сноси трошкове финансирања запослених у тзв. Канцеларији координатора за 

HiPERB у згради Парламентарне скупштине БиХ, јер према извјештају о извршењу 

буџета за 2009. годину, имамо потрошених 257.600 КМ, за 2010. годину 284.493,96 КМ, 

а за првих шест мјесеци ове године чак 255.396 КМ. У извјештају извршења буџета 

институција БиХ за 2010. годину стоји да није било расположивих средстава од Грчке, а 

финансирање Канцеларије националног координатора према Споразуму о развојној 

сарадњи 2002-2006. године врши се из донаторских средстава које уплаћује Грчка.“ 

 


